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Betreft: ​ Agenda ALV 1, april 2025​
​
​
1. Opening en mededelingen 

●​ Welkom door de voorzitter 

●​ Geen extra punten ingebracht, wel is er aan het einde ruimte voor het voorstel van de 
natuurbeheer werkgroep en om ideeën te delen over een ommetje in Oranjedorp. 

●​ De agenda is vastgesteld. 

●​ Mededelingen vanuit het bestuur​
 

Er zijn een aantal bestuurswisselingen op komst deze worden behandeld bij agendapunt 
verkiezing bestuursleden 

 

2. Notulen vorige vergadering 

●​ Geen vragen of opmerkingen over de vorige notulen die zijn hierbij goedgekeurd. 

 

3. Jaarverslag voorzitter 

●​ Terugblik op activiteiten en ontwikkelingen 

o​ Andrew geeft een kort overzicht van waar de EOP mee bezig is geweest 
waaronder: 

▪​ Reageren en informeren rond vergunningsaanvragen 

▪​ Natuurbeheerplan 

▪​ Dorps Uitvoering Plan 

▪​ Ontsteken kerstverlichting 

▪​ Nieuwjaarsbijeenkomst 



▪​ Coördineren strooiploeg voor de brug 

▪​ Integraal Beleidsplan Openbare Ruimte (IBOR) 

▪​ Omgevingsvisie Emmen 

▪​ Participatieladder  

▪​ Communicatie via Socie 

▪​ Afstemmen met gemeente / wethouder 

▪​ Onderhoud AED’s 

 

4. Financieel verslag penningmeester 

●​ Leon licht de het overzicht inkomsten en uitgaven afgelopen jaar toe. Er is een vraag 
waarom de stukken niet op papier beschikbaar zijn. Afgesproken wordt dat deze 
achteraf alsnog via Socie worden gedeeld of zijn op te vragen via de e-mail.​
Andrew leest daarom alle posten voor en geeft een korte toelichting.​
​
Vervolgens wordt aangegeven welke inkomsten er zijn en hoe dat werkt met subsidie 
vanuit de gemeente en dat we gezien eerdere uitgaven dit jaar wat extra kunnen 
besteden. De subsidies moeten tijdig opgemaakt worden. Vanuit de ALV komt het 
signaal dat dit wel zinvol moet worden besteed omdat het maatschappelijk geld is. 
Hiermee is iedereen het eens en het EOP bestuur geeft aan dat er voldoende zinvolle 
ideeën zijn.​
Daarnaast zijn er nog gelden van Solidium die niet tijdkritisch zijn, maar waar we als 
dorp wel wat mee kunnen. De bedoeling is om in mij een meedenk avond te houden 
waarbij bewoners kunnen sparren over ideeën om Oranjedorp nog mooier / 
leefbaarder te maken.​
 

●​ Kascontrolecommissie: De kascommissie (Ronnie en Bert) geeft aan alle stukken 
bekeken te hebben en geen onvolkomenheden gezien te hebben. De kascommissie 
geeft een positief advies aan de ALV over de verantwoording. 

●​ De vergadering geeft akkoord op de financiële rapportage over 2024 en begroting 
voor 2025. 

5. Bestuursverkiezingen (indien van toepassing) 

●​ Andrew treed af als voorzitter 

●​ Hobbe Jan Hiemstra stelt zich verkiesbaar als voorzitter. De meerderheid van de 
aanwezigen stemde voor. Er stemde niemand tegen. 



●​ Andrew stelt zich verkiesbaar als penningmeester. Er zijn geen tegenkandidaten. ALV 
geeft aan dat hier niet over gestemd hoeft te worden en dat het bestuur dit zelf mag 
besluiten. Hiermee is Andrew benoemd. 

●​ Ben Oort heeft zich aangemeld als algemeen bestuurslid en wordt gesteund door het 
bestuur. Hiermee is hij ook toegetreden tot het bestuur 

●​ Er zijn vanuit de ALV geen nieuwe aanmeldingen  

 

6. Vooruitblik 

Andrew geeft aan wat plaatselijk belang / EOP de komende periode gaat oppakken.​
 

Belangrijk blijft de leefbaarheid (behouden) 

Geluidzonering. Hier wordt uitgebreid aangegeven waar het omgaat en wat de verschillen 
zijn tussen de beide industrieterreinen waar we tussen zitten. Een met en een zonder 
zonering. Er is veel aandacht voor incidentele overschrijdingen, wat de extra 
maatwerkvoorschriften voor effect hebben op toekomstige bedrijven en hoe e.e.a. 
gecontroleerd wordt.​
Binnenkort heeft de EOP een inhoudelijk gesprek met de gemeente over deze onderwerpen.​
 

Energietransitie, Vanuit de DUP worden plannen gemaakt voor gezamenlijk de 
energietransitie mogelijk te maken. 

Omgevingsvisie belangrijk omdat dat de kapstok wordt voor andere plannen ook rond ons 
dorp. 

Zorg en Welzijn, Komende periode lopen er gesprekken vanuit de werkgroep met bewoners 
over wat ze nodig hebben en die zich hiervoor aan kunnen melden, 

Actuele veiligheid, we ondersteunen onderzoek rond de Oosterwijk WZ en gevaar door hard 
rijdende motorvoertuigen i.c.m. een zeer slecht berm. Bijna alle wegen zijn in mindere staat. 
Echter komen ze waarschijnlijk (nog) niet in aanmerking om aangepakt te worden  De EOP 
blijft de problemen aankaarten. Bewoners wordt ook aangeraden om zaken te blijven melden 
via de BeterBuiten app. 

Waterstof rondom Oranjedorp 

Meer communicatie Emmen. We hebben een eerste gesprek gehad met wethouder 
Albert-Jan Jacobs. Intentie is om dit minimaal 4x per jaar te doen en vaker wanneer nodig. 
We willen van bezwaar maken naar vooraf geïnformeerd en betrokken te worden. 

De Engie biovergister is uitgesteld door vertraging met vergunningen & stiukstof problemen. 
Dit gaat nog minimaal 2 jaar duren. Onze insteek is zoveel mogelijk overlast voorkomen. Er 
komt hier ook een vorm van participatie en Engie gaat ook een deel van de inkomsten met 
de dorpen delen.  

Meedenk avond. In mei wordt er een meedenk avond georganiseerd. Voor verbeteringen of 
nieuwe mogelijkheden voor het dorp. Hiervoor is ook budget beschikbaar. 



7. Geluidszonering​
​
Geluidzonering. Hier wordt uitgebreid aangegeven waar het omgaat en wat de verschillen 
zijn tussen de beide industrieterreinen waar we tussen zitten. Een met en een zonder 
zonering. Er is veel aandacht voor incidentele overschrijdingen, wat de extra 
maatwerkvoorschriften voor effect hebben op toekomstige bedrijven en hoe e.e.a. 
gecontroleerd wordt.​
Binnenkort heeft de EOP een inhoudelijk gesprek met de gemeente over deze onderwerken.​
 

8. DUP update​
​
Vooraf discussie of dit onderwerp wel op de ALV thuishoort. Bestuur heeft uitgelegd dat DUP 
een werkgroep is van de EOP en dat die hier updates kunnen en mogen geven.​
Bij onenigheid van de invulling kan aangehaakt worden bij de DUP werkgroep.​
Het gaat niet alleen over energietransitie maar ook voor duurzaamheid en hergebruik in 
algemene zin.​
​
De EOP wil graag zelf regie houden over het dorp en daarom zelf een Dorps uitvoeringsplan 
maken en niet wachten totdat het door de gemeente wordt opgelegd. ​
Vanuit de overheid zullen we in 2050 van het gas af moeten maar de manier waarop hebben 
we veel invloed op. DUP groep en plan gaan geen zaken voor de burger besluiten. Ieder kan 
zelf besluiten waar je aan mee wil doen. Het kan wel voordelen hebben als we samen 
informatie delen over trajecten. 

9. Zonneroute 

Zonneroute naast A37, 2029 pas operationeel. Dit gaat ook gelden opleveren voor de dorpen 
eromheen via Energiek Emmen waar het plaatselijk belang ook lid van geworden is. Het gaat 
hier niet om politiek, alleen bepalen wat met inkomsten gedaan kan worden. 

10. Oranje Zathe​
​
Ria laat een aantal afbeeldingen zien van hoe Oranje Zathe eruit gaat zien.​
Er is sinds kort een akkoord over de plannen. Wel moet nog gewacht worden met de kap van 
het bos tot na het broedseizoen. De bomen zijn als niet waardevol beoordeeld, anders waren 
ze verplaatst.​
Hobbe Jan benadruk dat dit een zeer mooi en waardevol project is wat zorgt dat bewoners 
veilig ouder kunnen worden blijven wonen in Oranjedorp.​
​
Er zijn nog twee woningen beschikbaar.​
 

11. Rondvraag 

●​ Er wordt op de Oosterwijk WZ veel te hard gereden. De bordjes 30 zijn slecht 
zichtbaar, mogelijk kunnen deze worden herhaald. 

●​ Bladderwijk OZ, komt er nog een evaluatie van de paddestoelen (verkeerstemmers). 
Dit staat niet gepland maar wordt afgestemt met de gemeente. Henk was contact 
persoon maar gaat verhuizen. Veel bewoners zijn wel blij met de oplossing omdat 



hardrijden sterk is afgenomen. Wel levert het af en toe gevaarlijke situaties op zoals 
met een motor met zijspan die omging. 

12. Natuurbeheerplan​
​
Johan ligt kort het natuurbeheerplan toe. De EOP plaats het beheerplan op korte termijn op 
Socie zodat iedereen het kan lezen. Je kan het ook via mail opvragen bij Johan of de EOP. ​
Voor de partners (Waterschap, Gemeente en provincie is het belangrijk dat veel mensen in 
het dorp akkoord zijn met het plan. Er wordt gestemd wie akkoord is met het plan. Unaniem 
gaat de ALV akkoord. 

13. Ommetje Oranjedorp​
​
Harry vertelt over de plannen om een wandelroute in Oranjedorp te maken (Ommetje) langs 
(nog te realiseren) pareltjes. Hier zijn al veel ideeën over. Dit wordt wel een meerjarenplan. 
De ALV reageert enthousiast. 

12. Sluiting 

●​ Afsluiting door de voorzitter 

●​ Dankwoord aan aanwezigen en betrokkenen 

 


